



У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«04» березня 2020р.

№ 204-р

**Про затвердження Організаційного комітету
XV Буковинського туристичного ярмарку**

Керуючись пунктом 1 статті 22, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 11 січня 2020 р. № 21-р «Про затвердження Порядку використання у 2020 році коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів із реалізації комплексної Програми розвитку туризму Чернівецької області на 2016-2020 роки», на виконання рішення IV сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 15 березня 2016 р. №20-4/16 «Про затвердження комплексної Програми розвитку туризму в Чернівецькій області на 2016-2020 роки», (зі змінами) (далі – Програма), з метою належної організації та проведення XV Буковинського туристичного ярмарку:

1. Утворити організаційний комітет із підготовки та проведення XV Буковинського туристичного ярмарку (далі - Організаційний комітет) та затвердити його склад.

2. Розробити план заходів із підготовки та проведення XV Буковинського туристичного ярмарку.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Ірину ІСОПЕНКО.

Голова обласної
державної адміністрації

Сергій ОСАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
04.03.2020 № 204-р

СКЛАД
Організаційного комітету з організації та проведення
«XV Буковинського туристичного ярмарку»
(далі - Оргкомітет)

Ірина ІСОПЕНКО	заступник голови обласної державної адміністрації – голова організаційного комітету
Володимир ФУРДИГА	начальник відділу з питань туризму обласної державної адміністрації – заступник голови організаційного комітету
Члени Організаційного комітету	
Богдан БОЙЧУК	в. о. директора Департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації
Андрій БРЯЗКАЛО	голова асоціації готельєрів м. Чернівці (за згодою)
Георгій ВАНЗУРЯК	голова Глибоцької ОТГ (за згодою)
Віталій ГАВРИШ	директор Департаменту розвитку Чернівецької міської ради (за згодою)
Анжела ГОРЕНЧУК	в. о. голови Асоціації підприємств туристичної сфери Чернівецької області «Туристична Буковина» (за згодою)
Олексій ГРУШКО	директор «Агенції регіонального розвитку» (за згодою)
Олександр ДОВГАНІЧ	голова громадської організації Буковинська Організація Рестораторів «БОРЦ» (за згодою)
Марія ЖИРЯДА	радник голови обласної державної адміністрації
Оксана ЛЕЛЮК	голова ГО "Палітра Буковини" (за згодою)
Євгенія ЛОПАТА	директор Міжнародного поетичного фестивалю "MERIDIAN CZERNOWITZ" (за згодою)
Ірина МИРОНОВА	головний спеціаліст управління культури Чернівецької міської ради (за згодою)
Любов ОЛІЙНИК	заступник начальника відділу з питань туризму обласної державної адміністрації

Олександр ПОГОДІН	радник голови обласної державної адміністрації
Людмила РОГОВА	гід - екскурсовод (за згодою)
Людмила СТОЛЯР	власниця ресторану «Rita Steinberg» (за згодою)
Руслана СІДЛЯР	заступник директора, начальник управління туризму та торгівлі департаменту розвитку Чернівецької міської ради (за згодою)
Віктор СКРИПНИК	голова ГС "РТО президент Федерації спортивного туризму в Чернівецькій області (за згодою)
Тетяна ШАРАГОВА	в. о. начальника управління культури обласної державної адміністрації

**Начальник відділу з питань туризму
обласної державної адміністрації**



Володимир ФУРДИГА